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Театр-студія ... Можливо, незабаром 

цей вираз зникне з обі гу театра11Ьної 

громадськості.Ащероківздесятьтому, 

колитеатри й театрики росли, як гри

би після дощу, це словобулосимволом 

альтернативи поважним традиційним 

осередкам Мельпомени , проводився 

фестивальтеатрів-студій у Києві. Три 

роки тому він фактично збанкрутував 

за відсугністю дійових осіб ... Куди ж 
вони поділися? Деякі з них "одержа

вились", стали стаціонарними, деяк і 

зосередилися виключно на експеримен

тальній роботі, є такі, що перейшли в 

іншу форму існування- нетеатральну. 

Але більшість цих театрів просто зник

ла. І натомість нові нині практично не 

з'являються. Ми хочемо розповісти про 

один з театрів-студій, що ІЗиник пара

лельно з і ншими , але мав особливу 

допю. Петро Миронов, Микола Бондар і Тамара Карпінська у виставі "Зіграй-

Камерни й- театр з невибаглиІЗою і 

ІЗОдІ-ючас претензійною (якщо згадати 

О .Таїрова) назвою , якому хронічно 

не-щастило, алезараз він починає наби

рати нової якості. Йому вже сім років-
. ~ ~ 

шк критичнии , протетривалии часте-

атр був nідомий лише nузькому колу 

глядачів. З одногобоку-через відсугність 

особливої рекламита незручність роз

ташування (на вулиці Єреванській не

величкий зал- 70 місць)- адже ІЗ Києві 

практично всі театри, крім хіба що Те

атру драми і комедії, розташовані в 

центрі. З іншого боку- nричини внут

рішнього характеру. " Камерний" мав 
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досить непоганий старт- енерпину 

групу молодих акторів,ділооогодирек

тора (Н . Кальченко) , спон сорів. 

Студійці активно працювали, гастро

лювали, були в хорош і й професійній 

формі й сподівалися стrюр11ти nтакий 

спосіб базу мя майбутнього якісного 

зрушення . Тугетавили такі режисери, як 

" но ще раз! за В . длленом. 

М.Карасьов, О.Заболотний,але ніхто з 

них не затримувався і не- пропонував 

цілісної програми театру. Театрові бра-
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кувало майстра- художнього керІвни-

ка. Адже більшість театрів-студій пере

творилися на цілісне мистецькеявище 

саме завдяки наполегливості режисе

ра-автора концепції. З цією метою до 

театру запросили С.Дубініна. Але 

професіонал n режисурі не був орган і

затором. Поступовотеатр втратив при

міщення, апаратуру, мініавтобус (за

роблен і самими студійцями) , почали 

розбі гатися актори. У 1993 році, коли 
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театр був на повгюму нут, иоrо очоли-

ла новийдиректор-Олена І nанченко 

(актриса театру), яка спромоглася втри

мати театр, хоча він не є бюджетним і 

працює на принципах антрепризи- на 

nроцснгі з прокату. Аза умов нашої по

даткової політики, що прирівнюєтеат

ри до розважальнихзакладів на кшталт 

казино й стриптиз-барів, та незамож

ної публіки - це вельми сютадно (хоча 
такі стосунки- чесніш і і дієвіші , ніж 

існуюча надлишкова театральна систе

ма). Сюди навідувалися режисери, пе

реважно молоді- І .Тихомиров ("Во

рона й опудало" К . Мамонтова), 

М . Богданов ("Дещо про жінку" Г.А

ру) . Камерний брав участь у фестива

лях - зокрема Театрів-студій , Мол~дих 

драматургів "Півострів-95", конкурсі 

Київська Пекrораль. Але театр :щебіль-
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шого використовували чи як стартовии 

майданчик (наnриклад, вистава "Не 

від світу цього" за О.Островським, ре

ж. С.Дубінін, яка отрималадруту пре

мію на фестивалі Театрів-студій, випу

щена на базі театру, була nеренесенадо 

ТЮГу), чи як "адміністративно-сиро

винну" базу- зокремадпя Театру кла

сичноїп'єси О. Балабана. 

На початку 1997 року до театру 



nрийшла нова група акторів- переваж

но з театру "Золоті ворота"- і зокрема , 

''чоловік-театр" Петро Миіюнов, про 
якого хотілося б сказати кілька слів . 

Талановитий і майегерний- рЇвень його 

творчого потенціалу засвідчує блиску

че виконання ролі Калігули в одной

менній виставі за А. Камю (театр "Зо

лоті ворота") - він, крім "планової" ак

торськоїроботи , виклцдаєакторську 

майстерність, знімаєrься в кіно, пише . 
вірші і навіть створив був власний театр 

"Астрея'', в більшості вистав якого сам 
був і режисером, і актором, і художни

ком, і навіть робітником сцени. Окремі 

залишки цього театру й були nерене

сеніда Камерного- ue "Казка про Фе

дага-стріпьця" В. Філатова, "Ван r вихід, 
Ахматова!" - наближенідо nоетичного 
театру. Власне, і'х можна сприймати як 

акторську творчу лабораторію. І це 

І~ікаво, коли актор є спраІVХі особисті

СІЮ. А про це свідчиrь ще один ак:rорсь-
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кии експеримент- з останнІХ nрем єр 

театру- Шекспірівський "Гамлет", ви

рішений як ... моно вистава. 
Окрім цих робіт, в театрі йде вистава 
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зовсІм ІНШОГО гатунку - поставлена за 
сучасною п(єсою "Зіграй-но ще раз!" 

Вуді Аллена, (вперше в Україні). В ос-
. . .. . 

НОВІ СЮЖету - ІСТОрtЯ ОДНОГО Лlтерато-
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ра, якого покинула ЖІнка, а спшчуr-

лива пара друзів намагається знайти 
.., . 
иомунову, створюючи численнІ ко-

медійні сmуацїі з претеІ-Щентками. На

писана як "а ля бульварна", "добре 

зроблена", п'єса ця має ще й другий 

план- ~віт творчих і особистих фан-
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таз1и головного героя та драматичну 
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КОЛІЗІЮ - кохання до дружини друга. 

Режисер і виконавець головної ролі

незмjнний Петро М иронов . У виставі 

такожзадіяні Микола Бондар, Світла

на Pyjc і Тамара Карпінська. Постанов

куоб'єктивно можна назвати "акторсь

кою" - легка, грайлива, з каскадом 

рjзнобарвних образів, наnовнена імпро

візацією, але той факт, щовиконавецьє 

водночас режисером (це завжди склад

но nоєднувати) не зовсім позитивно 

впливає на результат, бракує оригі

нального сценаграфічного вирішення. 

Серед вистав Камерного театру 

поки що переважали казки. І це зрозу

міло, аджедитяча публіка- найбільш 

стабільна, а нехтувати публікою за под

ібної організації не доводиться. Окрес- · 
• • . л им о двІ постановки молодих режисерІВ 

-дитячий хіт- "Ворона й оnудало'' за 

К.Мамонrовим (режисер І .Тихомиров) 

та " Нові nригоди трьох поросят" -дра
матургічний дебют В. Вяткі на (режи

сер О.Мірошниченко). Перша-лірич-
... . 

нии мюзикл- своєр1дна nритча про 

дружбу. Цікава акторська робота 

О .Іванченко (Ворона) . "Нові пригод-и 
трьох поросят" - вестернізоване траве-
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СТlЮвання класичного сюжету- своєр-
. .... 
1днии перевертень - nо росята пере-

слідують миролюбного хижака, який 
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переJЩЯгається в Рембо, аби провчити 

розбишак. Вистава вийшладинаміч-
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ною, rраилиоою, смtшною, аледещо не-

рівною (зокрема, затягнутий фінал). 

Окресливши nобіжно реnертуарте

атру, сnробуємо.вJ.Щілити тенденцГі цьо

го мистецького організму. З об'єктив

них причин Камерний має інший тиn 

стосунків із публікою - більш реал ь

ний, на відміну від стаціонарних бюд

жетних театрів , і це задає інший тон : 

він ніби ближчий до залу, гостріше 

відчуває глядача (зокрема, це прояв

ляється в дитячих виставах) . З іншого 

боку, він сnрямований не на елітно-за

можних, акцентуючи розважально

еnатажне (нк комерційний театр), і не 
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на ел1тно-мистеuьких, акценту1очи 

інтелектуально-епатажне (як театр ск

сnериментальний), а, скоріше, назви

чайнуреальнуnубліку. Але разом зтим, 
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в театрІ немає закосrенmо1 традищи-

ності, там не бояться пробувати. Тому 

туrможеспівіснувати різне- Шекспір і 

Ахматова , В .Аллен і В . Вяткін . У них 

немає ставлення до класики, як до чо

гось епохального і зарозумілого, але й 

немає недовіри до незнайомого неоап

робованого матеріалу (як доказ- су

часні тексти). Інакше туr витрактували 

й бульварну драматургію- не солодка

во-розважально , з nретензією на багате 

видовище? а виносячи на nерший план 

ігрову nрироду матеріалу. При театрі 

існує також театральна С1)' дЇя для дітей 

-nоки що безкоштовна- це важлива 

робота з потенційним глядачем . Таким 

чином, Камерний- н іби маленьки й 

театральний острів у Залізничному рай-
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онІ - з власними законами та ІєрарХJєю. 

Сподіваємосн, що театр вже починає 

виходити з "периферії" мистецького 

ЖИ1ТЯ . У йоготворчих планах і репе 

тиціях-" Кохання дона Перлімпліна" 

Ф. Г .Л орки , " Маленькі трагед ії '' 

О. Пушкіна , '' І все-таки , я тебе зрад-
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Олена Іванчен ко та Я рослав 

Кальченко у виставі "Ворона й 
" опудало за К.Мамонтовим . 

жу" Н . Нежданої," Вітрило біле, вітрt1-

ло чорне" Е.С і ксу. 

Замість nісля мови . Таки\1 тс~тр ви-
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жи в попри рацюнальн1 М Іркування, 1 
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творчому сенсі, а й жипєвому, - не
відомо. Аажс сучасна тс~тральна пол

ітика зовсім не спrн tяє студ ійному py
xoni, який ше кілька років тому був 
досить потужним , - воналишезафік

сувала минул і здобугки . Йдеться не про 
утримання, а лише про умови дЛЯ роз

витку, які штучнобуло згорнуто. Коли 

поруч з усталеними , багатими на тра-
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диUІю тсатрами народжуються новІ -

різні : комерційні й експериментальні, 

аматорські й антрепризи зірок (на о іть 

на короткий час) - це надаєдинаміюt, 

мобільності мистецькій ситуації . І ше 
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одне- коли в театрах щуrьскорочсння, 

а кожна постановка дається нелегко, 

подібні театри - шансдля численної 
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армн акторІВ, режисерш, художни кІВ, 

драматургів- реал ізуоатисн. І це нор

мальний процес, яки 11 і снує у всьо t-.·1У 
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